

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云,最低4℃(昨天最高12.6℃) 明天:小雨,最高8℃,最低4℃

2015年12月4日 星期五 农历乙未年十月廿三 今日40版 A叠32版/B叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第19647期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

2015年度个人住房房产税纳税提示

根据《上海市开展对部分个人住房征收房产税试点的暂行办法》和《上海市地方税务局关于本市个人住房房产税征收管理有关事项的公告》，个人住房房产税应于每年12月31日前缴纳。尚未缴纳2015年度税款的纳税人，请尽快登录付费通网站（www.shfft.com）缴税，或到上海银行、上海农村商业银行、中国邮政储蓄银行上海分行在本市办理个人业务的营业网点、应税住房所在地的区县税务局窗口缴税。详情请咨询12366纳税服务热线或登录上海税务网站（www.tax.sh.gov.cn）。

上海市地方税务局
2015年12月

百年新世界 感恩大回报

第一章 即日起至12月6日

详见A10版▶▶▶

庆祝上海新世界创立100周年

1915-2015

市人大代表政协委员热议“老年综合津贴制度”

走得动的走不动的都能享福利

核心提示

● 很多老人年纪大、身体不好，无法受益于免费乘车政策，现在推出综合津贴，福利均等化了

● 70岁以上的老人，原来享受免费乘车，现在每月120元的津贴仍能满足大部分人出行需求

● 高龄老人营养补贴，全市实行统一标准，不再有区县差异，有效解决了政策公平性

>>>A3

沪苏浙皖主要领导在合肥共谋“十三五”协同发展新篇章 高污染车限行 长三角联动

2016年区域大气污染防治联防联控明确12项重点任务

>>>详见A2版·要闻

微评 普惠

江砚

昨天，上海将推出“老年综合津贴制度”的消息发布后，不仅不少老年人叫好，许多年轻人也在朋友圈转发，毕竟，家家有老人，人人都会老，关爱老年人的政策，每个人都关心。

这项政策的核心意义，是普惠。新制度将目前实施的“高龄老人营养补贴”和“70岁以上老年人免费乘车”等单项补贴统筹起来，受益范围由原来的170万人扩至270万人，其实，原来的170万老年人中，也未必人人享受到相关补贴，而新的政策，则是实实在在地把补贴发到每一位65岁以上的老人手上。正因此，政府的财政补贴由8.5亿元增至33亿元。

关爱、帮助老年人，既是出于爱心、情感，更关乎道义、公平。由于种种原因，许许多多为国家、为社会贡献了毕生心血的老年人，经济条件却远不如年轻晚辈，甚至有不少老年人经济困难，基于此，政府从积累的财政收入中，拿出钱来补贴老年人，让老人家共享发展成果，是题中应有之义。

新制度还在讨论阶段，我们应该集思广益，把它完善好、实施好。



宪法宣传日 普法进社区

今天是宪法宣传日，上午9时，“法治、民生、共享”行动计划——普法宣传暨法律咨询活动在塘桥社区文化活动中心举行。

浦东新区检察院、司法局及律师志愿者们，通过发放宣传资料、现场解答等多种形式，向市民宣讲讲解法律法规知识，引导群众通过

法律途径解决矛盾纠纷，维护合法权益。

本报记者 张龙 江跃中
实习生 陈弋旻 摄影报道

复旦大学发布申城家庭需求研究报告

上海家庭最愿把钱花在小囡身上

>>>详见A9版·上海新闻

今日导读

申城未来5年 9条地铁齐动工

5条延伸段
4条新线路

>>>详见A7版·民生速递

电动车锂电池 充电时引大火

杂牌货安全堪忧
选购须留心品牌

>>>详见A12版·社会新闻

“刀锋战士”案 戏剧性反转

“误杀”被推翻
“谋杀”获成立

>>>详见A24版·文体新闻

敬告读者

感谢读者对《新民晚报》的关心、支持。请持2016年《新民晚报》集订分送单的读者，于本月28日前到本市各邮政支局发行部门办理《新民晚报》订阅手续。读者也可通过微信“上海邮政掌上营业厅”或拨打邮政热线11185订报。

订阅2016年全年《新民晚报》的读者(含现金订户和集订分送单订户)，均可领取超能产品系列一套及新民晚报读者俱乐部会员卡一张；并可免费刊登价值300元、不超过39个字的祝福语一次(凭有效订约凭证，于刊登日前两周，到延安中路839号M205室办理)。新民晚报发行部